

విజయభాను

మీ ఆస్తియింటిలో... సుహృదులలో...
సన్నిహితులలో... వివరణ... విలాసం
కుడ సందర్భమైనా
మీ హృదయపుర్యుక్త
కుటాకాంక్షలు...
విజయభాను ద్వారా
అందించండి!

విజయభాను

9-3-17, PITHAPURAM COLONY, VISAKHAPATNAM 530 003
☎ Phone : 2984353, Fax : 0891 2589004

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automobile Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ : 07680-995759, 0891-2750555

అసెంబ్లీలో నీళ్ల యుద్ధం

- తెలుగువారంతా కలిసికట్టుగా ఉండాలి
- తెలంగాణతో సఖ్యతతో ఉండటం అవసరం
- భవిష్యత్తులో నీటి యుద్ధాలు వచ్చే పరిస్థితి..
- ఇప్పుడు భావితరాల కోసం ఆలోచించాలి
- తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య ఇచ్చిపుచ్చుకొనే ధోరణి అవసరం
- గోదావరి జలాలపై సీఎం వైఎస్ జగన్

అమరావతి: రాష్ట్రానికి మంచి జరగాలనే ఆరాటంతోనే తాము నిర్ణయాలు తీసుకుంటున్నామని, మన రాష్ట్రానికి మంచి జరగదు అనుకుంటే.. అలాంటి నిర్ణయాన్ని కచ్చితంగా తీసుకోబోమని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి తెలిపారు. గోదావరి జలాల వినియోగంపై అసెంబ్లీలో జరిగిన చర్చ సందర్భంగా వైఎస్ జగన్ సుదీర్ఘంగా ప్రసంగించారు. గోదావరి జలాల తీరుతెన్నులు,

గోదావరి నీళ్లు రాష్ట్రంలోకి ఎలా ప్రవేశిస్తాయి? ఎన్ని వస్తున్నాయి? అందులో ఎన్ని ఉపయోగపడుతున్నాయి? అన్నది సీఎం వివరించారు. గోదావరి జలాలను రోజుకు నాలుగు టీఎంసీల చొప్పున 120 రోజులపాటు శ్రీశైలం, నాగార్జున సాగర్ ప్రాజెక్టులకు తరలించడం ద్వారా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రానికి 480 టీఎంసీల నీళ్లు అందుబాటులోకి వస్తాయని, దీనివల్ల ఆంధ్రప్రదేశ్ రైతులూ, ప్రజలూ బాగుపడతారని, సాగునీటి, తాగునీటి ఇబ్బందులు తీరుతాయని వివరించారు. నది జలాల పంపిణీ విషయంలో నీళ్లరావు అనుకుంటే ఇద్దరు సీఎంలు ఎందుకు ముందడుగు వేస్తారని అయిన అన్నారు. ఈ విషయంలో ప్రతిపక్షం ఇచ్చిన సలహాలు కూడా తీసుకుంటామని చెప్పారు. భావితరాల కోసం ఆలోచించే తాము అవసరమైన నిర్ణయం తీసుకుంటున్నామని తెలిపారు.

గోదావరి నదిలో నాలుగు పాయింట్లుంటే.. అందులో మూడు పాయింట్లు తెలంగాణను దాటుకొని.. ఆంధ్రలోకి ప్రవేశిస్తాయని సీఎం వైఎస్ జగన్ తెలిపారు. గోదావరి నదికి చెందిన ఒక పాయింట్ నుంచి తెలంగాణలోకి ప్రవేశిస్తుందని, ఈ పాయింట్ ద్వారా గోదావరి మొత్తం ప్రవాహంలో 22.23శాతం తెలంగాణకు వస్తాయని వివరించారు. అయితే, ఎగువన మహారాష్ట్ర, కర్ణాటక చిన్న చిన్న డ్యాములు కట్టుకుంటూ పోతుండటంతో ఈ పాయింట్ ఆధారపడిన తెలంగాణలోని ఎస్సార్సీ ప్రాజెక్టుకు నీళ్లు రాని పరిస్థితి నెలకొందని, ఈ ప్రాజెక్టు కోసం కాళేశ్వరం నుంచి రివర్స్ పద్ధతిలో నీళ్లు తరలించుకొని పోతున్నారని సీఎం వైఎస్ జగన్ వివరించారు.

గోదావరి నదిలోని రెండో పాయింట్ ప్రాణహిత నది అని.. ఇది కూడా తెలంగాణలోకి ప్రవేశిస్తుందని వివరించారు. ఈ ప్రాణహిత నది ద్వారా గోదావరి మొత్తం ప్రవాహంలోని 35.46శాతం నీళ్లు వస్తాయని, గోదావరి పూర్తి నీటిలో దాదాపు 36శాతం ఈ పాయింట్ ప్రవహిస్తాయని వివరించారు.



ఇక మూడో పాయింట్ అయిన ఇంద్రావతి సబ్బేసిన్ కూడా తెలంగాణలోకి ప్రవేశిస్తుందని, అది మొత్తం ప్రవాహంలో దాదాపు 23శాతం ఉంటుందని వివరించారు. గోదావరి నదిలోని నాలుగు పాయింట్లలో [తరువాయి 2లో..]

అంతంకాదిది.. ఆరంభం మాత్రమే

స్పీకర్ ఏకపక్ష వైఖరి ఏదాటి .. తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు

అమరావతి: తెదేపా అధినేత చంద్రబాబు అధ్యక్షతన పార్టీ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు గురువారం ఉదయం అసెంబ్లీ గేటు ఎదుట ఆందోళన చేపట్టారు. తమ సభ్యులపై సస్పెన్షన్ ఎత్తివేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సభను నడిపించేది స్పీకరా? లేదా ముఖ్యమంత్రి? [తరువాయి 2లో..]

ఏపీకి పన్ను రాయితీ సాధ్యం కాదు కేంద్ర ప్రభుత్వం సృష్టికరణ

ప్రభుత్వం సృష్టించే నిధి. వైశాఖ ఎంపీ అవినాష్ రెడ్డి లోక్ సభలో లేవనెత్తిన ప్రశ్నకు కేంద్రమంత్రి నితిన్ గడ్కరీ ఈ మేరకు సమాధానమిచ్చారు. విధానపరమైన నిర్ణయాలు తీసుకుంటే వాటిని దేశవ్యాప్తంగా అమలు చేయడం మినహా ఒక రాష్ట్రానికి ప్రత్యేకంగా చేయడం సాధ్యం కాదని తేల్చి చెప్పారు.

రాష్ట్ర విభజన తర్వాత ఆంధ్రప్రదేశ్ లో పరిశ్రమల వృద్ధి జరగలేదు. అంతేగాక నిరుద్యోగ సమస్య కూడా విపరీతంగా ఉంది. వాటి ప్రధాన హామీ ఇచ్చిన ప్రకారం ప్రత్యేక హాదా ఇంకా రాలేదు అని అవినాష్ రెడ్డి లోక్ సభలో గుర్తుచేశారు. కనీసం ఏపీకి పన్ను రాయితీలు, [తరువాయి 2లో..]

సీఎం జగన్ ను కలిసిన ఆస్ట్రేలియన్ ప్రతినిధుల బృందం



అమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని ఆస్ట్రేలియా కాన్సులేట్ జనరల్ సూసన్ గ్రేస్ మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు.

గురువారం అసెంబ్లీలోని ముఖ్య మంత్రి ఛాంబర్ లో వైఎస్ జగన్ తో సూసన్ గ్రేస్ నేతృత్వంలో వివిధ రంగాలకు చెందిన 22మంది ప్రతినిధులు భేటీ అయ్యారు. గనులు, ఇంధనం, లిథియం బ్యాటరీల తయారీ, విద్య, లాజిస్టిక్స్, విమానాశ్రయాల నిర్వహణల్లో పెట్టుబడుల అవకాశాలపై చర్చించారు. రెండోరోజులపాటు రాష్ట్రంలో పర్యటించిన ఆస్ట్రేలియా బృందం

జగన్.. కేసీఆర్ కి అమ్ముడుపోయారు



అమరావతి: సీఎం జగన్ ప్రసంగం కేసీఆర్ కి అమ్ముడుపోయినట్లుగా ఉందని టీడీపీ ఎమ్మెల్యే వాసుపల్లి గణేష్ ఆరోపించారు. రాష్ట్రాన్ని విడదీసిన కేసీఆర్.. జగన్ కు ఎలా మంచివాడయ్యారు?, పట్టణీమను వ్యతిరేకించిన కేసీఆర్.. జగన్ కు మంచివాడా? ఎన్నికల సమయంలో వీరి మధ్య ఉన్న క్లిష్టప్రశ్న ఏంటి? అని ప్రశ్నించారు.

సీక్రెట్ ఓటింగ్ పెడితే 150 మంది వైసీపీ ఎమ్మెల్యేలు కూడా.. జగన్ నిర్ణయాన్ని వ్యతిరేకిస్తారని చెప్పారు. రాష్ట్ర ప్రయోజనాలను తెలంగాణకు తాకట్టు పెట్టవద్దన్నందుకు.. తమను సభ నుంచి సస్పెండ్ చేశారని విమర్శించారు.

Star Facilities with Economic Price @ 1399/-

Centrally located with good hospitality

- 32" LED TV with USB drive
- E-Safe Locker
- Coffee / Tea Maker
- WiFi Internet
- 24 Hrs running hot/cold water
- Lift facility
- Standby Generator
- Complimentary Mineral Water Bottle

Hotel VB Grand

9-3-17, Beside NH 5, Opp. Automobile Manufacturers, Pithapuram Colony, Visakhapatnam-3 ☎ : 07680-995759, 0891-2750555

జపిత్ కిడ్నాప్ కథ సుఖాంతం

మండపేట: ఇటీవల కిడ్నాప్ కు గురైన జపిత్ క్షేమంగా ఇంటికి చేరాడు. వివరాలోకి వెళ్తే.. తూర్పుగోదావరి జిల్లా మండపేటలోని లక్ష్మీనగర్ కాలనీ అపహరణకు గురైన నాలుగేళ్ల బాలుడు జపిత్ పోలీసుల వెతుకులాటతో భయపడిపోయిన దుండగులు అర్ధరాత్రి ఒంటిగంట సమయంలో రాయవరం మండలం కుతుకులూరి శివారలోని ఇటుకబట్టి వద్ద వదిలి వెళ్లారు. చిన్నారి ఏడుపు విని అక్కడి కూలీలు జపిత్ ను చేరదీశారు. రాత్రంతా తమ వద్దే ఉంచుకున్నారు. అకలితో ఉన్న చిన్నారికి ఫలహారం పెట్టి చిన్నారి తండ్రికి సమాచారం మందించారు. వీడియో కాల్ ద్వారా జపిత్ ను నిర్ధారించుకున్న అయిన తండ్రి [తరువాయి 2లో..]

అపారం తగ్గింపు ధరలకు టెన్స్ షాపింగ్ డెస్టినేషన్

CMR SHOPPING MALL
The joy of life

CMR ASHADAM Sale

UP TO 51% OFF

AMAZING OFFERS

Sarees		
BUY 3, .777	BUY 3, .888	BUY 3, .999
Fancy Sarees		
1+1, .636	1+1, .1096	1+1, .1186
Surat Catalogue		Surat Box
1+1, .999	1+1, .498	1+1, .568
	1+1, .698	1+1, .736
Chudidar Dress Materials		Recdymodes
1+1, .599	1+1, .799	1+1, .1099
	1+1, .999	1+1, .1399
Girls Tops		Ladies Nighties
1+1, .399	1+1, .496	1+1, .299

నిర్వహణ: CMR సింగిల్స్ : 7200006713 | CMR లభ్యత: 7200006705 | గోపాలవర్ణం: 7200006724 | గణాంకం: 7200006718

రైతులంతా సంఘటితంగా ఉంటేనే సమస్యలు పరిష్కారం

వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి సత్యవతి

సజ్జనకం : రైతులంతా సంఘటితంగా కలిసి ఉంటేనే సమస్యలు పరిష్కారమవుతాయని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం మండల కార్యదర్శి ఉప్పాడ. సత్యవతి పేర్కొన్నారు. మండలంలోని వ్యవసాయ కార్మిక సంఘం ఆధ్వర్యంలో సజ్జనకం స్థానిక రామకోవెల వద్ద గురువారం వ్యవసాయ కార్మికులు మండల మహాసభలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా మండల కార్యదర్శి ఉప్పాడ సత్యవతి పాల్గొని ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వాల మారినా రైతుల తలరాతలు మారలేదన్నారు. రైతులు పండించే పంటకు స్వేచ్ఛగా గిట్టుబాటు ధర వచ్చే వరకు అమ్ముకునే సంఘటితంగా ఉంటేనే భూసమస్యలు, స్థానిక సమస్యలు పరిష్కరించవచ్చునని అన్నారు.



హించబడును, కార్మికు లందరూ వచ్చి జయప్రదం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎమ్.గిరిష్, కె.కోటి, పి.కోటి, గవర రాము నాయుడు, ఎమ్ నర్సమ్మ, వై సోబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఉపాధి కూలీలకు 200 రోజులు పనులు కల్పించాలని, కూలీకి రోజుకు 300 రూపాయలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ నెల 27వ తేదీన ఎస్.రాయవరంలో జిల్లా మహాసభలు నిర్వ

న్యాయమూర్తులు, అధికారులతో పెద్దాపురం ఆర్డినరీ సమావేశాలు

పెద్దాపురం : సామర్లకోట-రాజానగరం మధ్య చేపట్టిన ఎడిటి రోడ్డు విస్తరణకు భూసేకరణ పరి హారంకు సంబంధించిన కొంతమేర బిల్లు బకాయిలు డ్రెజరిలో ఉన్నందున ఇంకా ఏడిటి రోడ్డుకు కావలసిన భూమిని రైతులు ఇవ్వడానికి అభ్యంతరం తెలియ జేస్తున్న దృష్ట్యా స్థానిక ఆర్డీవో ఛాంబర్ ఆఫ్ ఎస్.మల్లిబాబు ఏడిటి డీఈఈ వై.రవీంద్రతో సమావేశ మయ్యారు.



ఈ సమావేశంలో ఏడిటి రోడ్డుకు ఇంకా భూసేక రణ నిమిత్తం అవసరమైన భూమి ఇవ్వడానికి అభ్యం తరం తెలియజేస్తున్న రైతుల వివరాలను అంది జేయాలని చెప్పారు. ఈ వివరాలను బట్టి రైతుల వద్దకు వెళ్లి స్వయంగా డీఈఈ సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిటిలు భాను,రామ్ కుమార్లు వున్నారు.



ఎం.వి.వి.బిల్లర్స్ సంస్థ అత్యధిక ఇన్వెంటరీ చెల్లించే సంస్థగా ప్రత్యేక గుర్తింపు సాధించింది. ఈ మేరకు ఇన్వెంటరీ టాక్స్ చీఫ్ కమిషనర్ సి.ఆర్.పాటి, ప్రిన్సిపాల్ కమిషనర్ ఓంకారేశ్వర్ చేతుల మీదుగా ఎం.వి.వి.బిల్లర్స్ అధినేత ఎం.వి.వి. సత్యనారాయణ పార్వమెంటు సమావేశాల్లో ఉండడంతో ఆయన కుమారుడు శరత్ కుమార్లు వాళ్ళతో సత్కరించి, అత్యధిక ట్యాక్స్ పేయర్ అవార్డును అందజేశారు.



భారతీయ జనతా పార్టీ జాతీయ నాయకురాలు దగ్గుబాటి పురంధరేశ్వరినాయకత్వంలో దక్షిణ నియోజకవర్గంలో గురువారం బీజేపీ సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కార్యదర్శి నగర సభ్యత్వ సమాధి ప్రముఖ కాశీ విశ్వనాథ రాజు, నగర అధ్యక్షులు ఎం నాగేంద్ర, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు నియోజకవర్గ సభ్యత్వ సమాధి ప్రముఖ పి.వి.నారాయణరావు, నియోజకవర్గ కన్వీనర్ రామ్ కుమార్, సూరదా రాజు మొదలగు నాయకులు కార్యకర్తలు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొని సభ్యత్వ సమాధి కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేశారు.

గోవాడలో హైస్కూల్ విద్యార్థినిలకు సైకిళ్ళు పంపిణీ

- విద్య, ఉద్యోగ కల్పనకు ప్రభుత్వం అధిక ప్రాధాన్యం - ఎమ్మెల్యే ధర్మశ్రీ సోదరుడు జయదేవ్



విద్యార్థినిలకు సైకిళ్ళు పంపిణీ చేస్తున్న వై.సి.పి.నాయకులు జయదేవ్, ఏడువక సత్యారావు, నర్సింగరావు తదితరులు

చోడవరం : మండలంలోని గోవాడ జిల్లా పరిషత్తు ఉన్నత పాఠశాలలో 9, 10 తరగతులు చదువుతున్న 95 మంది బాలికలకు గురువారం సైకిళ్ళు పంపిణీ చేశారు. పాఠశాల ప్రధానో పాధ్యాయులు కె.వి.ఎం.విశ్వేశ్వరరావు ఆధ్వ ర్యంలో జరిగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిలుగా స్థానిక ఎమ్మెల్యే కరణం ధర్మశ్రీ సోదరుడు జయదేవ్, వై.సి.పి.జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి ఏడువక సత్యారావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పల్లా నర్సింగరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులను ఉద్దేశించి జయదేవ్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రభుత్వంలో విద్య, ఉద్యోగ కల్పణకు అధిక ప్రాధాన్యం ఇచ్చిందని, విద్యార్థులు అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసు కోవాలని కోరారు. ఏడువక సత్యారావు మాట్లా

కాటన్ కు ఘన నివాళులు

యానా : స్వర్ణీయ సర్ ఆర్థర్ కాటన్ వర్తంతుని పురస్కరించుకొని గురువారం ఉదయ స్థానిక పెర్ల రోడ్డులో గల ఆయన కాంస్య విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించిన ప్రాంతీయ పరిపాలన అధికారి శివరాజ్ మీనా అధికారులు నాయ కులు ఈ సందర్భంగా ఆయన ఆంధ్రప్రదేశ్ కు, ఉభయ గోదావరి జిల్లాలలో లక్షలాది ఎకరాలకు సాగు నీరు అందించి పంటలు పండించుటకు లక్షలాది ప్రజలకు త్రాగు నీరు అందించి అన్నపూర్ణ ఆంధ్ర ప్రదేశ్ గా పేరు తెచ్చిన ఆ మహనీయుని సేవలను ,అయినా జీవిత చరిత్రను విద్యార్థినిలు చదివి వినిపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కమిషనర్ గౌరీ సరోజ, విద్యాశాఖ అధికారి సాయిరామ్ ,సీఐ భక్తవత్సలం, పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సోలంబి, ఎ.ఆర్ వో కాళ్ళ సత్యనారాయణ, సుబ్రహ్మణ్యం ఏ.వి.సి, నాయకులు ఇస్మాయిల్, సుబ్బారావు, నాగేశ్వరరావు, నారద, విద్యార్థినిలు పాల్గొన్నారు.



విశ్వవిద్యాలయ వికాసానికి సమగ్ర ప్రణాళిక : వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి

ఆంధ్రయానావర్యటి : ఆంధ్రవిశ్వవిద్యాలయం వికాసానికి సమగ్ర ప్రణాళిక అమలు చేస్తామని ఏయూ వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి తెలిపారు. రానున్న ఏడాది కాంంలో వర్చిటీని కళాశాలల వారీగా అభివృద్ధి చేయడానికి అవసరమైన ప్రణాళికలను సిద్ధం చేయాలని ప్రిన్సిపాల్స్ కు సూచించడం జరిగిందన్నారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ తమ పరిధిలోని విభాగా ధివతుల ఆలోచనలను స్వీకరించి, వారి నుంచి విలువైన సూచనలు ఆధారంగా ప్రణాళికను సిద్ధం చేయాలన్నారు. వారం రోజుల్లో కళాశాలల వారీగా ప్రణాళికను సిద్ధం చేయాలన్నారు. ప్రిన్సిపాల్స్ అందించే సమాచారం ఆధారంగా సమ గ్రంగా విశ్వవిద్యాలయంలోని అన్ని కళాశాలలకు భాగ స్వామ్యం చేస్తూ అభివృద్ధికి అవసరమైన నిర్దిష్ట ప్రణాళికలను తీర్చిదిద్ది అమలు చేయడం జరుగుతుందన్నారు. తరగతుల నిర్వహణ, క్రమశిక్షణ, విభాగాలలో అంతర్గత పరీక్షల నిర్వహణ, అధ్యాపకుల ప్రగతి, ఆంగ్ల భాషలో బోధన చేస్తున్న విధానం, ఉపాధి కల్పన తదితర అంశాలను పరిగణలోనికి తీసు కోవాలని సూచించామన్నారు. ఇప్పటికే ఏయూను అభివృద్ధి చేయాలన్న అవసరం, ప్రాధాన్యతలు ప్రిన్సిపాల్స్ తో పంచుకోవడం జరిగిందన్నారు. మరో వారం రోజుల్లో ప్రిన్సిపాల్స్ తో ప్రత్యేకంగా సమావేశం అవడం జరుగుతుందన్నారు. వారి సూచనలు, ఆలోచనలను పవర్ పాయింట్ ప్రజెం టేషన్ తో వివరిస్తారన్నారు. వీటిని ఆధారంగా చేసుకుని భవిష్యత్ కార్యాచరణ సిద్ధపరు స్తామని తెలిపారు..



వీసీ ఆచార్య పి.వి.జి.డి ప్రసాద రెడ్డి

పాగచెట్లపాలెంలో చోరీ కేసుపై విచారణ



విచారణ చేపడుతున్న నర్సిపట్నం రూరల్ సిఐ అప్పలనాయుడు

గొలుగొండ : గొలుగొండ మండలం పాలికమల్లవరం గ్రామ పంచాయతీ పాగచెట్ల పాలెం గ్రామంలో ఈ నెల 23వ తేదీన జన్మి చిన్నయ్యదొర ఇంటిలో చోరీ జరిగి నాలుగు

108 అంబులెన్సు ఉద్యోగుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతి

చోడవరం : 108 ఎమ్మెల్యే ఉచిత అంబులెన్సులో పని చేస్తున్న ఉద్యోగులు ,ఎమ్మెల్యే మెడికల్ డెక్స్ యన్, అంబులెన్సు డ్రైవర్(పైలట్)ల సమస్యలు ప్రభుత్వం తక్షణం స్పందించి సమస్యలు పరిష్కరించాలని కోరుతూ అంబులెన్సు సిబ్బంది తహసీల్దారు కార్యాలయంలోని అధికారులకు గురువారం వినతి పత్రం అందచేశారు. గత 13 ఏళ్ళుగా అత్యవసర సమయాలలో వైద్యసేవలు అందిస్తున్నా, ప్రభుత్వ ఉద్యోగులుగా గుర్తించకపోవడం, ఈ వ్యవస్థలో నిర్వహణ సంస్థల లాభాభవన ఆపేజీ కారణంగా వ్యవస్థ నీరుకారడంతో పాటు, ఉద్యోగులు అనేక సమస్యలు ఎదుర్కొంటున్నారన్నారు. ఏళ్ళ తరబడి తక్కువ వేతనాలతో సేవలు అందిస్తూ అగ్గికంగా నష్టపోతున్నామని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రెండేళ్ళు గడుస్తున్న 108 పాత నిర్వహణ సంస్థ జి.వి.కె, ఈఎంఆర్ఐ నుంచి రావలసిన బకాయిలు చెల్లించలేదని వాపోయారు. ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి వ్యవస్థలో పనిచేస్తున్న ఉద్యోగుల సంక్షేమం, జీతాలు పెంపు విషయం అంశంపై సానుకూల నిర్ణయం తీసుకోవడం సంతోషంగా ఉన్నా, దానిలో మేము లేకపోవడం కలచిచేస్తుందని తెలిపారు. ప్రభుత్వ స్పందించి మెడికల్ డెక్స్ యన్, పైలట్లను క్రమబద్ధీకరించాలని, 108 ఎమ్మెల్యే అంబులెన్సు వ్యవస్థలో రోజుకు 12 గంటల పనివిధానం బదులుగా 8 గంటల పనివిధానం అమలు చేసి ఒత్తిడి తగ్గించాలని, ఉద్యోగుల నిర్వహణ ప్రభుత్వమే నేరుగా చేపట్టి, ప్రతి నెల ఉద్యోగులకు వేతనాలు అందేలా చూడాలని, ఉద్యోగులకు మండల కేంద్రాలలో ఇంటి స్థలం కేటాయింపు



చోడవరం తహసీల్దారు కార్యాలయంలో ఆర్.ఐ.రవికి వినతి పత్రం అందిస్తున్న 108 సిబ్బంది

తదితరవాటిని పరిష్కరించాలని కోరుతూ ఆర్.ఐ.రవికి వినతి పత్రం అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చోడవరం 108 ఎమ్మెల్యే అంబులెన్సు సిబ్బంది ఏడువక అప్పలనాయుడు, జి.వి.ఎస్.మూర్తి, ఎల్.వి.రామారావు, బి.ఎస్.నాయుడు, ఆర్ అవతారం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇళ్ల స్థలాల కోసం సర్వే

నాతవరం : ప్రతి గ్రామంలో నిరుపేదలకు ఇళ్ల స్థలాలు పంపిణీకి చర్యలు తీసుకోవడం నాతవరం తహసీల్దార్ జి.టి.నీవాస్ తెలిపారు. గురువారం బెన్సవరం, ములగపూడి, వైడిపేట, జిల్లేడుపూడి గ్రామాల్లో ఉన్న ప్రభుత్వ భూము లకు గుర్తింపు కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ మాట్లాడుతూ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రతి పేదవారికి ఇళ్ల స్థలాలు పంపిణీ కోసం చర్యలు తీసు కోవడం జరుగుతుందని, దీని కోసం గ్రామాల్లో ప్రభుత్వ భూములు గుర్తించే కార్య క్రమం చేపడుతున్నట్లు తహసీల్దార్ తెలిపారు.



విద్యార్థుల భాగస్వామ్యంతో పచ్చదనం సాధ్యం: జిల్లా కలెక్టర్

విజయనగరం: ప్రముఖ ఆధ్యాత్మిక పర్యాటక కేంద్రం రామనారాయణంను గురువారం ఉదయం జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎం హరి జవహర్ లాల్ సందర్శించి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ మొక్కలు నాటడం ద్వారా పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపైనూ ఉందని అన్నారు. మొక్కలు నాటడమే గాకుండా వాటిని అనునిత్యం పరిరక్షించాలని, పచ్చనిచెట్ల ప్రగతికి మెట్లు అని, ఇటువంటి కార్యక్రమాల్లో విద్యార్థులను భాగస్వామ్యం చేయడం అభినందనీయుమని అన్నారు. అనంతరం ఎస్ సి ఎస్ బ్రహ్మ సభ్యులు నారాయణం శ్రీనివాస్, సి.ఈ.టి.టి.ఎల్.ఎస్. మూర్తి, ప్రాంగణం పరిపాలనాధికారి ఉమా మహేశ్వరరావులు కలెక్టర్ కు జ్ఞాపకం అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పోలీస్ ఇన్స్పెక్షన్ కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ మెహర్బాబు, వేదపాఠశాల విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

తగవులన లో చోరి

భీమునిపట్నం: జీవీఎంసీ భీమిలి జూన్ పరిధి కొత్తపేట మూడో వార్డు అలంక వారి వీధిలో గిడుతూరి అప్పలరాజు ఇంట్లో దొంగలు పడి ఐదు తూలాల బంగారు ఆభరణాలు నగదు దోచుకొన్నారు బాధితు కుటుంబ సభ్యులు నగరంలో ఉన్న బంధువుల ఇంటికి మంగళవారం సాయంత్రం ఇంటికి తాళం వేసుకుని వెళ్లారు బుధవారం ఇంటికి వచ్చి చూసేసరికి ఇంటి తలుపులు తాళాల విరగట్టి లోపల భీరువారు తెరిచి ఉన్నాయి బాధితుల నుంచి ఫిర్యాదు అందుకున్న క్రైమ్ ఎస్ ఐ మధుసూదన రావు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు ఈ సందర్భంగా ఎస్ ఐ మధుసూదన రావు మాట్లాడుతూ భార్యభర్తలిద్దరూ ఉద్యోగాలు చేసు కునే ఇళ్లను ఇంట్లో సభ్యులందరూ ఊర్లోకి వెళ్లే సమయంలో దొంగలు గమనిస్తున్నారని నగదు బంగారు ఆభరణాలు పిల్లల్లో ఉంచకుండా లాకర్లో భద్రపరచుకోవాలని కోరారు. ఇళ్లకు సీసీ కెమెరాలు ఏర్పాటు చేసుకుని ఎల్ హెచ్ ఎం ఎస్ ను వినియోగించు కొవాలని అపరిచితుడు కనిపిస్తే భీమిలి పోలీసులకు సమాచారం అందించాలని సూచించారు.

పిఎన్ఎం హైస్కూల్ విద్యార్థికి త్రిబుల్ ఐటీ సీట్

భీమునిపట్నం: స్థానిక పండిట్ నెహ్రూ ప్రాథమికోన్నత పాఠశాలకు చెందిన విద్యార్థికి త్రిబుల్ ఐటీ జాబితాలో సీట్ లభించింది ఈ విద్యార్థికి 2018-19 వ సంవత్సరంలో పదికి పది గ్రేడ్ పాయింట్లు సాధించాడు స్థానిక కొండమీద చెందిన అప్పి కొండ చంద్రశేఖర్ కు హెచ్ ఎం డి ఈశ్వర రావు ఉపాధ్యాయులు అభినందించి విద్యార్థికి ఐదువేల రూపాయలు బహుమతి గా అందజేశారు.

వైఎస్ జగన్ ను కలిసి కృతజ్ఞతలు తెలిపిన వెంకన్నాయుడు



అమలాపురం: కావుల అభివృద్ధి కోసం కృషి చేస్తున్న రాష్ట్రముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డిని కలిసి పట్టణ వైఎస్ ఆర్ నివాస నాయకులు వందెట్టు వెంకన్నాయుడు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఇటీవల కాపు కార్పొరేషన్ కు రెండువేల కోట్ల రూపాయల నిధులు కేటాయించడం పై జగన్ ను కలిసి ఆయన ధన్యవాదములు తెలిపారు.

లంచగొండులూ ఖబడ్డార్..

- పరిశ్రమల స్థాపనతో యువతకు ఉపాధి
- మద్యపానంతో మానవసంబంధాలు నాశనం
- మద్యం అమ్మకాల బాధ్యత ప్రభుత్వానిదే
- సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డి

అమరావతి: రాష్ట్రంలో లంచాలనే మాట వినపడదు. రాష్ట్రంలో పైస్థాయి నుంచి దిగువస్థాయి వరకూ లంచాలనే మాట వినపించదని.. పారదర్శకమైన విధానాలు అవలంబిస్తున్న సీఎం జగన్మోహన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. పరిశ్రమల స్థాపనలో పెట్టుబడిదారులకు ఎలాంటి అడ్డంకులూ ఉండబోవని తెల్పి చెప్పారు. శాసనసభలో పరిశ్రమల కర్మాగారాల్లో స్థానిక యువతకు 75 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పించే బిల్లు చర్చ సందర్భంగా సీఎం మాట్లాడారు. పరిశ్రమలను ప్రోత్సహించే దిశగానే రాష్ట్రంలోని ప్రతి నిర్ణయమూ ఉండని చెప్పారు. పరిశ్రమలతో కలిసి యువతకు నైపుణ్యాలను అందించే ప్రయత్నం చేస్తామన్నారు. విద్యుత్ ధరలు తగ్గించి సరఫరా చేసేది పరిశ్రమలు, రైతులు, ప్రజలకేనని చెప్పారు. విద్యుత్ ధరలు తగ్గితే వారికి లబ్ధి కలుగుతుందన్నారు. పరిశ్రమలు, కర్మాగారాల్లో స్థానిక యువతకు రిజర్వేషన్లు కల్పించే ఈ బిల్లు చరిత్రాత్మకం అవుతుందని సీఎం చెప్పారు.

మద్యంతో మానవసంబంధాలు నాశనం
మద్యంతో మానవ సంబంధాలు నాశనమైపోతున్నాయని ఏపీ ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి అభిప్రాయపడ్డారు. అక్కచెల్లెమ్మల కప్పిళ్లు తుడుస్తానని మాటిచాసని ఇందులో భాగంగానే మద్యం నిషేధం దిశగా అడుగులేస్తూ బెల్లూ దుకాణాలపై కఠినంగా వ్యవహరిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈ మేరకు జగన్ ట్వీట్లో పోస్టు చేశారు. మద్యం అమ్మకాల బాధ్యతను ప్రభుత్వానికే అప్పగిస్తూ నాశన చట్టాన్ని తెచ్చామన్నారు. గ్రామాల్లో మద్యం బెల్లూలు పురిగా మూతపడతాయని సీఎం జగన్ అన్నారు.

కీలక బిల్లులకు శాసనసభ ఆమోదం ఏపీ శాసనసభ కీలకమైన బిల్లులకు ఆమోదం తెలిపింది. ఆంధ్రప్రదేశ్ పంట హక్కుదారుల బిల్లు, ఆంధ్రప్రదేశ్ హిందూ ధార్మిక సంస్థలు, దేవాలయాల సవరణ బిల్లు, విద్యుత్ శాసనాల సవరణ బిల్లు, పరిశ్రమల్లో స్థానిక యువతకు 75 శాతం రిజర్వేషన్లు కల్పన, ఆంధ్రప్రదేశ్ మద్యం వ్యాపార క్రమబద్ధీకరణ సవరణ బిల్లులను శాసనసభ ఆమోదించింది. అంతకుముందు ఈ బిల్లులపై జరిగిన చర్చల్లో సభ్యులు మాట్లాడారు. ప్రతిపక్ష సభ్యులు సభలో లేనప్పటికీ ఈ బిల్లులు శాసనసభ ఆమోదాన్ని పొందాయి.

ఏపీలో విద్యుత్ సంస్థలకు ఊరట

అమరావతి: ఏపీలో విద్యుత్ కొనుగోలు ఒప్పందాల(పీపీఎం)పై విద్యుత్ ఉత్పత్తి సంస్థలకు హైకోర్టులో ఊరట లభించింది. పీపీఎంపై ఆయా సంస్థలు దాఖలు చేసిన పిటిషన్లపై ఉన్నత న్యాయస్థానంలో విచారణ జరిగింది. ఇంధన శాఖ కార్యదర్శి జారీ చేసిన జిఎఫ్ నంబర్ 63ను సవాల్ చేస్తూ విద్యుత్ సంస్థలు హైకోర్టును ఆశ్రయించాయి.

జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థికి ఐఐఐటీ సీటు



భీమునిపట్నం: భీమిలి మండల లోని తాటితూరి గ్రామంలో ఉన్న జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో 2018-19 సం.లో 10పాయింట్లు సాధించిన నమ్మి పతిష్ కు ఐఐఐటీ సీటు వచ్చి నందుకు ఆనందంగా ఉందని ప్రధానోపాధ్యాయులు మెహ్రా తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ గత మూడు ఏళ్లుగా ఈ పాఠశాల కు ఈ సీట్లు వస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ విధంగా సీట్ కు శ్రీకాకుళం లో సీటు వచ్చినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉందని, ఇందుకు పాఠశాలలో పని చేసిన ఉపాధ్యాయులు కృషి యేసిన తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సీట్ మాట్లాడుతూ చదువుకు సేదరికం అడ్డం కాదని అన్నారు. ఉపాధ్యాయులు చాలా బాగా ఆర్గం అయ్యే విధంగా పాఠాలు బోధిస్తారని తెలిపారు. ఇంజనీరింగ్ చదివి ప్రభుత్వ ఉద్యోగం సాధించి సేద విద్యార్థులకు సహాయం చేయనున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు టి.ఎన్.ఎన్ ప్రసాదరావు, కిషోర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఇతర పంటల బీమా కోసం ఆఖరు తేదీ ఆగస్టు 21

భీమునిపట్నం: ప్రధాన మంత్రి ఫస్ట్ థీమా యోజన పథకం నకు సంబంధించి ఖరీఫ్ 2019 గాను పంటల బీమా ప్రీమి యంను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చెల్లిస్తుందని జిల్లా సంయుక్త ఎ మల్లిఖార్జున రావు తెలిపారు. సి.యస్.సి. మీ సేవా సెంటర్లో పేర్లు నమోదు చేసుకొనే సమయం లో రైతు వాటా క్రింద రూపాయి చేలిస్తే సరిపోతుందని ఖరీఫ్ సీజన్ కు వరి గ్రామ యూనిట్ గా ఇతర పంటలను మండల యూనిట్ గా పంట విస్తీర్ణం బట్టి ఇన్సూరెన్స్ యూనిట్ పరిధిలో నిర్వహించే పంట కోత ప్రయోగాల్లో వచ్చు సరాసరి దిగుబడులు అదారంగా సప్త పరిహారాన్ని తెలిపడం జరుగుతుందని, జిల్లా లో వరి పంటను భీమా చేసుకొనుటకు ఆఖరు తేదీ ఆగస్టు 21, ఇతర పంటల బీమా కోసం ఈ నెల 31 న ఆఖరు తేదీ అని తెలిపారు. అలాగే నంబం పొందని రైతులు తమ గ్రామం మండల పరిధిలోని వ్యవసాయ అధికారిని గాని, సిబ్బందిని గాని సంప్రదించి సాగు ద్రువీకరణ ఫత్రం , పట్టాదారు పుస్తకం, బ్యాంకు అకౌంట్ పాస్ బుక్ ఔటర్స్, అదార్ లను తీసుకొని వెళ్లి చూపించాలని తెలిపారు. అలాగే ప్రస్తుత కాల రైతులు పంటల బీమా పథకంలో నమోదు చేసుకోవటానికి ఇతర పత్రాలతో పాటు రుణ అర్హత కార్డ్ లు చూపించాల్సి వుంటుంది. ఒకచేత రుణ అర్హత కార్డ్ లేకపోతే సాగు దృవీకరణ పత్రాలు (సి ఓ సి) చూపించాల్సి ఉంటుంది. ఈ సర్టిఫికేట్ ను మండల వ్యవసాయ అధికారి మంజూరు చేస్తారు. భూమి యజమాని అయితే పట్టాదారు పుస్తకం బ్యాంకు అకౌంట్ పాస్ బుక్ సరిపోతాయి. ఇతర వివరాల కోసం వ్యవసాయ అధికారిని గాని, సిబ్బందిని గాని అలాగే ఇన్సూరెన్స్ జిల్లా మేనేజర్ 8912546466, కో ఆర్డినేటర్ చంద్రశేఖర్ 9440115828 లకు కాల్ చేసి వివరాలు అడగవచ్చని తెలిపారు.

వృక్షశాస్త్ర ఆచార్యులు గోవిందరాజారావు మృతి

సంతాపం తెలిపిన ఆచార్యులు
విశాఖపట్నం: ఆంధ్ర విశ్వ విద్యాలయం వృక్షశాస్త్ర విభాగం విశ్రాంత ఆచార్యులు కె.గోవింద రాజారావు మృతి చెందారు. ఆయనకు బార్య సుబ్రధ్, కుమారులు కె.విశ్వనాథ్, కె.ఉపేంద్రలు ఉన్నారు. ఆయన మృతికి విభాగ ఆచార్యులు సంతాపం వ్యక్తం చేశారు. విభాగానికి ఆయన చేసిన సేవలు నిరుపమానమని వృక్షశాస్త్ర విభాగ పూర్వ విభాగాధిపతి ఆచార్య ఓ.అనిల్ కుమార్ అన్నారు. విభాగాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి ఆయన ఎనలేని సేవలు అందించారని గుర్తుచేసుకున్నారు.

వసతి గృహాల మౌలిక వసతుల కల్పనకు ప్రతిపాదనలు సిద్ధంచేయండి

జాయింట్ కలెక్టర్-2 రాజకుమారి ఆదేశాలు



కాకినాడ: సాధిక సంక్షేమ, గురుకుల వసతి గృహాలు... పాఠశాలలు, వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ హాస్పిట్ లో చదువుతున్న విద్యార్థుల సౌకర్యార్థం మౌలిక వసతుల కల్పనకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి ఈ నెల 29లోగా అందజేయాలని జాయింట్ కలెక్టర్-2 జి.రాజకుమారి సంబంధిత అధికారులకు ఆదేశించారు. గురువారం కాకినాడ కలెక్టరేట్లో సంబంధిత శాఖ అధికారులతో జెసి-2 మౌలిక వసతులకల్పనకు చేపట్టాల్సిన చర్యలపై సమీక్షించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహాలు, ఫ్రీమెటర్ 58, కాలేజ్ హాస్టల్ విద్యార్థులకు 30 ఉన్నాయని వీరికి అవసరమైన మౌలిక వసతులు, మరుగుదొడ్లు తదితర వసతులకు అవసరమైన ప్రతిపాదనలు వెంటనే సిద్ధం చేసి సమర్పించాలన్నారు. ప్యాస్సు, లైట్లు, దోమ తెరలు తదితర అన్ని వస్తువులు సమకూర్చుటకు సవివరంగా ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి వెంటనే కలెక్టరేట్లో అందజేయాలని సూచించారు. అదేవిధంగా గురుకుల పాఠశాలలు, వసతి గృహాలు 19 గాను 2 నిర్మాణంలో ఉన్నాయని మిగిలిన 17కు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి ఇవ్వాలని సూచించారు. అలాగే బిసి సంక్షేమ వసతి గృహాలు 34 ఉండగా వాటిలో బాలికలకు 22, బాలురుకు 12 ఉన్నాయని వాటి అవసరమైన వసతులు ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని ఆమె సూచించారు. కె.జి.బి పాఠశాలలో ఆర్టి ఫ్లాంట్స్, వంట షెడ్లు ఉన్నవని వాటికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధంచేసి సమర్పించాలని ఎన్.వి.వి.పి.టి తెలిపారు. అదేవిధంగా గిరిజన గురుకులు పాఠశాలలో వసతి గృహాలు 141 ఉన్నాయని వాటికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేయాలని టి.బి.బి.బి.డి.సి. జెసి-2 సూచించారు. ప్రతిపాదనలు సమర్పించిన అవసరమైన పనులు తగ్గిత గతిన ప్రారంభించబడుతున్న చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందని జెసి-2 రాజకుమారి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో సాంఘిక సంక్షేమ సంవాలకులు ఎం.ఎస్. కోభాణి, గురుకుల పాఠశాలల జిల్లా కోఆర్డినేటర్ టి.సుధారాణి, ఎన్.ఎన్.వి.పి.టి విజయభాస్కర్, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ ప్రాజెక్ట్ డైరెక్టర్ సుఖ జీవన్ బాబు, సి.పి. రత్నబాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

డిగ్రీ కళాశాల బండ్ విజయవంతం



భీమునిపట్నం: రాష్ట్ర కమిటీ పిలుపు మేరకు గురువారం రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ, ప్రైవేట్, ఎయిడెడ్ డిగ్రీ కళాశాలలు బండ్ విజయవంతం అయ్యింది. ఎ.వి.వి. జిల్లా కన్వీనర్ ఎల్. అప్పిబాబు తెలిపారు ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బండ్ లో భాగంగా , ప్రభుత్వ ఎస్.వి.ఎల్.ఎస్.ఎస్. డిగ్రీ కళాశాలను ఎ.వి.వి. ఆధ్వర్యంలో మూనిసిపాలిటీ, విద్యార్థులను బయటకు పంపించినట్లు చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా కొన్ని డిమాండ్లు చెప్పారు. ప్రభుత్వ ఎయిడెడ్ డిగ్రీ కళాశాలలో ఖాళీ గా ఉన్న డి.ఎల్. పోస్ట్ లను భర్తీ చేయాలని, ఎయిడెడ్ వ్యవస్థ కు అడ్డంగా ఉన్న జి.ఓ. నంబర్ 35ను రద్దు చేయాలని, చేయాలని ప్రభుత్వ ఎయిడెడ్ కళాశాలలో మెరుగైన మౌలిక వసతులు కల్పించాలని, ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలలో సీట్ల సంఖ్యను పెంచి ఫిజికల్ డైరెక్టర్ పోస్ట్ లను భర్తీ చేయాలని, నిబంధనలు కు విరుద్ధంగా ప్రైవేట్ కళాశాల గుర్తింపు రద్దు చేయాలని తదితర డిమాండ్లతో ఈ బండ్ నిర్వహించినట్లు తెలిపారు.

జిల్లా సబ్ జూనియర్ మాటింగ్ బాల్ జట్ల ఎంపిక



భీమునిపట్నం: స్థానిక ఆమెయా వరల్డ్ స్కూల్ లో విశాఖపట్నం జిల్లా సబ్ జూనియర్ మాటింగ్ బాల్ బాల బాలికల జట్ల ఎంపికలు అధ్యక్షులు భావజి రావు, కార్యదర్శి చరణ్ ఆధ్వర్యంలో జరిగాయి. ఎంపిక అయిన క్రీడాకారులు ఈ నెల 28 న మదనపల్లి చిత్తూరు జిల్లాలో జరుగబోయే రాష్ట్ర స్థాయి పోటీలలో పాల్గొంటారని తెలిపారు, ఈ క్రీడలో మన జిల్లా మొదటిసారి ప్రాతినిధ్యం వహిస్తుందని తెలిపారు. ఈ క్రీడ వారిబాల్ ను పోలి ఉంటుందని అన్నారు. బాయ్స్ టీమ్ కోచ్ గా కాకతీయ పి ఈ టి కిరణ్, గర్ల్స్ టీమ్ కోచ్ గా ఆమెయా స్కూల్ పి ఈ టి స్వాతి వ్యవహారిస్తారని వారు తెలిపారు.

“28న” బ్రాహ్మణ వధూవరుల పరిచయ వేదిక

అమలాపురం: జనహిత మ్యూజీషియన్ విశాఖపట్నం వారి సారధ్యంలో ఈనెల 28 ఆదివారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల నుండి 6 గంటల వరకూ అమలాపురం (ముమ్మిడివరం గేటు) మాచిరాజు వారి వీధిలోని శ్రీ సర్వముంగళ ఉమారామలింగేశ్వరస్వామి దేవాలయ ప్రాంగణంలో బ్రాహ్మణ వధూవరుల పరిచయ వేదిక నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆనం ప్రతినిధులు కలగ

ఇస్కార్డ్ శంకర్...నటీ నటుల సందడి



కాకినాడ: జ్ఞాపకాలు బదిలీతో నేరస్థుల ఆటకట్టించేందుకు రూపొందించిన కొత్త ప్రయోగంతో నిర్మించిన చిత్రం ఇస్కార్డ్ శంకర్ .మన క్యారెక్టర్తో క్లాస్ మిక్స్ చేసిన గేటిమ్ యాంగిల్ నుంచి పోజిటివ్ యాంగిల్ లోకి హీరోని చూపించిన చిత్రం ఇ.వి.పూరి జగన్నాథ్ దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఈ చిత్రానికి బ్లాక్ బస్టర్ డక్కింది. ఈ సందర్భంగా విజయవాడను చేస్తూ కాకినాడ తిరుమల థియేటర్ కు పూరిజగన్నాథ్, హీరోయిన్ నిధిఆగర్వల్, ఇతర నటులు హాజరై సందడి చేశారు. తిరుమల థియేటర్ మేనేజర్, యాజమాన్యం సురేష్ ప్రాడక్ట్స్ ప్రతినిధులు, నటీ నటులకు హార్షిక స్వాగతం పలికారు. తెలంగాణ యాస , ఆచార సంప్రదాయాలు బోనాల పండుగ , చిత్రానికి హైలైట్ గా నిలిచాయి. ఒక హాత్యకు తీసుకున్న సఫారీతో జీవితంలో సెటిలైజేషన్ వచ్చి అన్న ఆశతో ప్రాఫెషనల్ గా ఒక హాత్యకు చేసి హీరోయిన్ తో వరారీ లో ఉంటాడు హీరో. పోలీసులు వెతుకులాటలో జరిగిన గడవలో హీరోయిన్ ను కోల్పోతాడు. పోలీసులకు చిక్కిన సంవత్సరం అనంతరం హీరో తనను హాత్యకు ప్రేమించిన ముతా కోసం ఒక్కప్పుడు, అదే ముతాను పట్టుకునేందుకు సి బి ఐ ఏజెంట్ మరో వైపు వెతుకుతున్న ప్రయత్నం లో జరిగిన ఘర్షణలో లో ఇద్దరికీ తీవ్ర గాయాలు అవుతాయి. సి బి ఐ ఏజెంట్లు మరణించిన అనంతరం అతన్ని ప్రేమించిన సైంటిస్ట్ కు ఉపయోగించి జ్ఞాపకాల బదిలీ ఆపరేషన్ ను చేయిస్తారు సి బి ఐ అధికారులు. దాంతో క్రమంగా తన జ్ఞాపకాలకు కోల్పోయిన శంకర్ సి బి ఐ అధికారి నేరస్థులను ఎలా పట్టుకున్నాడో అనేది చిత్ర సారాంశం. చిత్రం ప్రధమార్థంలో రొమాంటిక్ మాన్ యాక్షన్ పైటింగ్ లో బోనాల తీర్పుతో సాగిన ఇస్కార్డ్ శంకర్ చిత్రం ద్వితీయాధ్యాయంలో చాలా సీరియస్ గా కొనసాగి కుట్రదారులను పట్టుకోవడంతో సుఖాంతమవుతుంది.

నలుగురు తెదేపా సభ్యులపై సస్పెన్షన్ వేటు

ప్రతిపక్ష సభ్యుల నిరసన .. సభ నుంచి తెదేపా వాకౌట్
అమరావతి: ఏపీ శాసనసభ నుంచి మరో నలుగురు తెదేపా సభ్యులను స్పీకర్ తమ్మినేని సీతారాం సస్పెండ్ చేశారు. సభా కార్యకలాపాలకు అడ్డుతగులుతున్నారనే కారణంతో తెదేపా ఎమ్మెల్యేలు బెందాళం అశోక్, వాసుపల్లి గణేశకుమార్, వెలగపూడి రామకృష్ణ బాబు, బాల వీరాంజనేయ స్వామిని సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు స్పీకర్ ప్రకటించారు. నడి జలాల పంపకంపై సభలో చర్చ జరుగుతున్న సందర్భంలో ప్రతిపక్ష సభ్యులు నిరసనకు దిగారు. ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్ రెడ్డి ప్రసంగిస్తుండగా తెదేపా ఎమ్మెల్యేలు సభకు ఆటంకం కలిగించారు. దీంతో స్పీకర్ నలుగురు ఎమ్మెల్యేలను సస్పెండ్ చేశారు. స్పీకర్ పోడియంను చుట్టుముట్టిన నలుగురు తెదేపా సభ్యుల్ని సస్పెండ్ చేయాలంటూ శాసనసభా వ్యవహారాల మంత్రి బుగ్గన రాజేంద్రనాథ్ రెడ్డి ప్రతిపాదించారు. వారంతా సభ నుంచి వెళ్లాలని స్పీకర్ సూచించినప్పటికీ ఫలితం లేకపోవడంతో మార్షల్స్ సాయంతో వారిని బయటకు పంపించారు. గురువారం సభ ముగిసేవరకు స్పీకర్ ఈ నలుగురిని సస్పెండ్ చేశారు. సభ నుంచి తెదేపా వాకౌట్ ఏపీ శాసనసభ నుంచి వరుసగా మూడో రోజు తెదేపా ఎమ్మెల్యేలు వాకౌట్ చేశారు. తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య అవినీతిపై సమస్యలపై మాట్లాడే దుకు అవకాశం ఇవ్వాలని ప్రతిపక్షం డిమాండ్ చేసింది.

ఘనంగా పెన్‌స్యూల్ ఇన్వెస్టిట్యూర్ కార్యక్రమం



మద్దిలపాలెం : గత 37 సంవత్సరాలుగా పెన్ స్యూల్ క్రమశిక్షణ మరియు వైకే విలువలతో కూడిన విద్యను అందించడంలో కృతకృత్యులొస్తున్నారని ఆంధ్రా మెడికల్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డా. పి.వి. సుధాకర్, స్కూల్ చైర్మన్ అనిత పెరిరా మరియు స్కూల్ వైస్ చైర్మన్ తేజ్ పెరిరా పెరిరా పెరిరా కళాభారతిలో ఘనంగా గురువారం సాయంత్రం పెన్‌స్యూల్ ఇన్వెస్టిట్యూర్ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఆంధ్రా మెడికల్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ సుధాకర్, స్కూల్ చైర్మన్ అనిత పెరిరా మరియు స్కూల్ వైస్ చైర్మన్ తేజ్ పెరిరా హాజరయ్యారు.

ఈ సందర్భంగా వారు స్వాగతం చేస్తూ విద్యార్థులు విద్యార్థి దశ నుంచే మంచి నాయకత్వ లక్షణాలు మరియు సేవాత్మకత అలవరచుకోవాలని హితవు పలికారు. అనంతరం

ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన పి.వి. సుధాకర్ మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చక్కగా చదువుకుని పాఠశాలకు, ఉపాధ్యాయులకు మంచిపేరు ప్రఖ్యాతులు తీసుకురావాలని కోరారు. చక్కగా చదువుకుంటే దేశబంగారు భవిష్యత్తులో మూలస్తంభాలు కాగలరని పేర్కొన్నారు. స్కూల్ వైస్ చైర్మన్ తేజ్ పెరిరా మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు చదువుకే పరిమితం కాకుండా డ్రీడలు మరియు ఇతర సాంస్కృతిక సామాజిక కార్యక్రమాలలో పాలు పంచుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం డాబాగార్డెన్స్ మరియు అత్యున్నతస్థాయి స్కూల్స్ కి ఎంపిక కాబడిన స్కూల్ కెస్టెన్స్, స్కూల్ వైస్ కెస్టెన్స్, 4 హౌస్ కెస్టెన్స్, స్టాఫ్ కెస్టెన్స్ లకు బ్యాడ్జిట్ ను ముఖ్య అతిథి మరియు స్కూల్ చైర్మన్ అనిత పెరిరా చేతుల మీదుగా అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూలు విద్యార్థులు, బోధన, బోధనేతర సిబ్బంది, విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

గవర్నర్ ను కలిసిన చంద్రబాబు బృందం



ఆమరావతి: ఆంధ్రప్రదేశ్ గవర్నర్ బిశ్వభూషణ్ హరిచంద్రన్ ను ప్రతిపక్ష నేత చంద్రబాబు నాయుడు రాజ్ భవన్ లో గవర్నర్ ను మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు.

చంద్రబాబు వెంట కళా వెంకట్రావు, యనమల రామకృష్ణుడు, పయ్యపుల శేఖర్, అశోక్ బాబు, చినరాజప్ప, డొక్కా మాణిక్య ప్రసాద్ తదితరులున్నారు.

భారత్ - మయన్మార్ల నావికా సంబంధాలు మరింత బలం



రిపబ్లికన్ ఆఫ్ మయన్మార్ డిఫెన్స్ సర్వీసుల కమాండర్ ఇన్ చీఫ్ సీనియర్ జనరల్ మిన్ అంగ్ హ్సాంగ్ సహా 11 మంది డెలిగేట్లు తూర్పు వాకాదాన్ని సందర్శించారు. రెండు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా వారు పలు నావికా సంబంధిత విషయాలు చర్చించుకున్నారు. వీరి సందర్శన భారత్ - మయన్మార్ల నావికా సంబంధాలను మరింత బలపరచనుంది.



నేడు జగదీష్ జన్మదిన వేడుకలు



అనకాపల్లి ...శాసన మండలి సభ్యులు బుద్ధ నాగదీక్ష్యరరావు జన్మదిన వేడుకలు శుక్రవారం ఉదయం 9 గంటలకు మళ్లీ జగన్మోదం కళ్యాణమండపంలో ఘనంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు పట్టణ టీడీపీ అధ్యక్షులు డాక్టర్ కెకెవి నారాయణరావు తెలిపారు. ఈ జన్మదిన వేడుకలకు ముఖ్య అతిథులుగా టీడీపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు కళా వెంకట్రావు, మాజీ హోంమంత్రి నిమ్మకాయల చినరాజప్ప, మాజీ మంత్రులు చింతకాయల అయ్యప్ప పాత్రుడు, బండారు సత్యనారాయణమూర్తి, మాజీ శాసన సభ్యులు పీలా గివింద సత్యనారాయణమూర్తి జిల్లాలో టీడీపీ పార్టీకి చెందిన శాసన సభ్యులు పాల్గొంటారని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు, మాజీ సభ్యులను, మాజీ జెడ్పీటీసీలు, టీడీపీ గ్రామ వార్డు కమిటీ సభ్యులు ఎన్టీఆర్ బాలకృష్ణ అభిమానులు తరలి రావాలని డాక్టర్ నారాయణరావు కోరారు.

విశాఖ ప్రజల దాహార్తిని తీర్చండి

రిజర్వాయర్లకు జల కళ తీసుకురావాలి నీటి సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం కల్పించాలి విశాఖ పట్టణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పిజివిఆర్ నాయుడు



ఆమరావతి : ఒకప్పుడు విశాఖ ప్రజల దాహార్తి తీర్చే దానికి మరియు ఆయకట్టు కోసం రిజర్వాయర్లు నిర్మించి ఇరిగేషన్ శాఖ నిర్వహణ చూసేవారని, విశాఖ నగరం శరవేగంగా అభివృద్ధి చెందడం వలన, విశాఖపట్టణంలో త్రాగు నీరు సమస్యకు శాశ్వత పరిష్కారం కొరకు ఇప్పటి వరకు ఇరిగేషన్ శాఖ పర్యవేక్షణలో ఉన్న మేఘాద్రి గెడ్డ మరియు గంభీరం రిజర్వాయర్ నిర్వహణ, ముడసర్లోప రిజర్వాయర్ మాదిరి జివిఎంసికి అప్పజెప్ప వలెనని, అదే విధంగా మేఘాద్రిగెడ్డ రిజర్వాయర్

లో నీటిమట్టం చాలా తక్కువగా ఉన్నప్పుడు పురుషోత్తమం రిజర్వాయర్ నుండి తెచ్చేవారని, ఈమధ్య కాలంలో ఆ నీరు ఆవుచేయడం వలన మేఘాద్రిగెడ్డలో నీరు లేక విశాఖ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున నీటి సమస్యను ఎదుర్కొంటున్నారని, కావున ప్రభుత్వం వారు తొందరగా విశాఖ ప్రజలు దాహార్తి తీర్చే దిశగా అడుగులు వేయాలని గురువారం శాసనసభలో విశాఖ పట్టణ నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే పిజివిఆర్ నాయుడు (గణబాబు) కోరారు.

సమస్యల పరిష్కారానికి కృషి

విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ వైఎస్సార్ సీపీ సమన్వయకర్త కె కె రాజు



నిర్మాణం ఆగిపోయింది.. విశాఖ ఉత్తర నియోజకవర్గ సమన్వయకర్త కె కె రాజు పర్యటించారు.. స్థానిక వైసీపీ నాయకులను, ప్రజలను కాంట్రాక్టర్లను వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు.. కె కె రాజు స్పందించి పురపాలక శాఖ మంత్రి మరియు ముఖ్యమంత్రి జగన్మోహన్ రెడ్డి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి త్వరితగతిన నిధులు మంజూరు అయ్యేలా చేస్తానని, నిర్మాణం పూర్తి చేయించేందుకు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో వార్డు అధ్యక్షులు పైడి రమణ, నగర కార్యదర్శి హరి పట్నాయక్, మహిళా విభాగం అధ్యక్షురాలు ఆదిలక్ష్మి, యువజన విభాగం అధ్యక్షులు సన్నీ, నానిబాబు, దుర్గ, గణపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విశాఖపట్టణం : 34వ వార్డు అల్లూరి సీతారామరాజు నగర కాలనీలో పట్టణంలో నివసించే పేదప్రజల కోసం జరుగుతున్న ఇళ్ల

విత్తనాల బంతులూ, గోళీలూ చేద్దాం.. ప్రాణవాయువునీ, భూగర్భ జలాలనూ పెంపొందిద్దాం

గ్రీన్ కైమేట్ వ్యస్థాపకులు జె.వి.రత్నం



ప్రతి ఒక్కరూ పది మొక్కలు నాటాలని, ముందుగా అడవుల సరికివేత ఆపాలని కోరారు. అడవిలో ఏ జీవి అంతరించినా దాని దుష్ప్రభావం మానవాళి మీదే పడుతుంది. అన్ని జీవులకూ జీవించే పాతకం ఉంది. ఆ హక్కును మనం కాలరాయకూడదు. అడవుల సంరక్షణలో మీరూ భాగస్వాములు కావాలని కోరుతున్నాం. ఇందుకు ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరుతూ విత్తన బంతుల

విశాఖపట్టణం : విత్తనాల బంతులూ, గోళీలూ చేద్దాం.. ప్రాణవాయువునీ, భూగర్భ జలాలనూ పెంపొందిద్దాం అని గ్రీన్ కైమేట్ వ్యస్థాపకులు జె.వి.రత్నం విలుపునిచ్చారు. పర్యావరణ మార్గదర్శి వైశాఖి వ్యవస్థాపకులు డాక్టర్ సూరవనేని విజయకుమార్, గ్రీన్ కైమేట్ టీమ్ లు సంయుక్తంగా గురువారం మద్దిలపాలెంలో గల జి.వి.ఎమ్.సి. పాఠశాలలో విద్యార్థులతో విత్తన బంతుల తయారీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ మీ ప్రాంతంలో లభించే ఫలాలను ఆరగించండి. ఆ ఫలాలలోని విత్తనాలను ఆరబెట్టి దాయాలని, విత్తన బంతులూ, గోళీలూ తయారు చేయాలని ఈ సంస్థలు కోరుతున్నాయి. విత్తనాల సేకరణ, విత్తన బంతులూ, గోళీల తయారు చేయడానికి, దట్టమైన అడవులు లేని కొండ ప్రాంతంలో చల్లి సామాజిక వనాలు పెంపొందించే ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాలి. విశాఖ పిల్ల సాఫ్ట్ బాల్ అధ్యక్షులు నరవ ప్రకాశరావు మాట్లాడుతూ

ఆవశ్యకతను, అవి ఎలా తయారు చేయాలనే అంశాలను వివరిస్తూ విద్యా సంస్థలోనూ, విశాఖ నగరమంతా ఈ విత్తనాల బంతులు తయారు చేసేందుకు అవసరమైన కార్యక్రమాన్ని చేపట్టడం జరిగింది. విఎమ్సి కార్యదర్శి జె.రాజేశ్వరి మాట్లాడుతూ వేసవిలోనే కాదు సంవత్సరం పొడుపునా పండే పండ్లను మనం ఆరగిస్తాం. ఆరగించే సమయంలో అందులో ఉండే గింజలను ఎక్కడిక్కడ పడవేయకుండా ఒక చోట ఆరబెట్టాలని కోరారు. అవి సమస్త జీవావరణానికి ప్రాణవాయువును అందజేస్తాయి. విఎమ్సి సభ్యురాలు జి.సున్ను మాట్లాడుతూ స్వచ్ఛందంగా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొనడం వలన వారు 8897472088, 7382420996, 7207835806 నెంబర్లకు మీ పేరూ, వివరాలను నేరుగా లేదా ఎస్.ఎమ్.ఎస్ ద్వారా సంప్రదించ వలసిందిగా కోరుతున్నాం. ఈ కార్యక్రమంలో మద్దిలపాలెం జి.వి.ఎమ్.సి. పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు వరలక్ష్మి, పిఎమ్వి కార్యకర్త జి.దేవిప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణలో మేము సైతం..



గ్రీన్ విశాఖ 38వ వార్డు మురళీనగర్ లో ఉన్న బవన్ స్కూల్ విద్యార్థులు పర్యావరణ పరిరక్షణ అవగాహన కార్యక్రమంలో భాగంగా పట్టణంలో గార్డెన్స్, మురళీనగర్, అయ్యప్పనగర్ వల పాఠశాలలో ఫ్లూయిడ్ పట్టుకుని ద్రిన్సిపాల్ తులసి అభ్యర్థులతో అవగాహన కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు మోహన్, ప్రభావతి, ఉప, ఉప తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధోని ఆర్మీ సేవలు కశ్మీర్ లోయలో!
 న్యూఢిల్లీ : టీఎంఓయూ సీనియర్ ఆటగాడు ఎంఎస్ ధోని రెండు నెలల పాటు సైన్యంలో సేవలందించాలని నిర్ణయం తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. ప్రపంచకప్ ముగిసిన అనంతరం దేశ రక్షణకు అపార్యుతలు శ్రమించే సైన్యం విధుల్లో తానూ భాగం కావాలని ఈ మిస్టర్ కూల్ నిర్ణయించుకున్నాడు. దీనిలో భాగంగా లెఫ్టినెంట్ కల్నల్ హోదా కలిగిన ధోని జూలై 31 నుంచి ఆగస్ట్ 15 వరకు కశ్మీర్ లోయలో సేవలందించనున్నాడు. దీనికి సంబంధించి ఆర్మీ ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. కశ్మీర్ లోయలోని సైనికులతో కలిసి పెట్రోలింగ్, గార్డ్, పోస్ట్ గార్డ్ డ్యూటీలను ధోని నిర్వహించనున్నాడని అధికారులు తెలిపారు.

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఈనాడు తెలిసినప్పటి నుంచి.. తెలుగుదేశం పార్టీకి అంకితమైన స్నేహశీలి.. నిలువరికి, ప్రాధాన్య మిచ్చే మా ప్రేయమిత్రుడు విశాఖ రూరల్ జిల్లా టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి, శాసన మండలి సభ్యులు శ్రీ బుద్ధ నాగదీక్ష్యరరావు గారి వ్యవధి పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శ్రీ బుద్ధ జగదీష్ గారు శాసన మండలి సభ్యులు, (MLC) **శెట్టి వెంకటరమణ** కుటుంబీకమార్గ (సిక్యూ) **గంగిరెడ్డి గణిపం** **దాడి నాగేశ్వరరావు**

AMC డైరెక్టర్ టీడీపీ నాయకులు, మామిడిపాలం మాజీ సభ్యులు, సంతకశీలి టీడీపీ నాయకులు పాపయ్యపాలం

జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

ఈనాడు తెలిసినప్పటి నుంచి.. తెలుగుదేశం పార్టీకి అంకితమైన స్నేహశీలి.. నిలువరికి, ప్రాధాన్య మిచ్చే మా ప్రేయమిత్రుడు విశాఖ రూరల్ జిల్లా టీడీపీ ప్రధాన కార్యదర్శి, శాసన మండలి సభ్యులు శ్రీ బుద్ధ నాగదీక్ష్యరరావు గారి వ్యవధి పూర్వక జన్మదిన శుభాకాంక్షలు

శ్రీ బుద్ధ జగదీష్ గారు శాసన మండలి సభ్యులు, (ఎమ్మెల్యే) **సుంకర్ చంటి** మాజీ సభ్యులు, సీతానగరం **నక్కా చెల్లయ్య** టీడీపీ నాయకులు, తగిరంపూడి **నంబూరు శ్రీని** మాజీ సభ్యులు, సంతకశీలి